
Море завжди торкається найчуттєвіших струн душі 
людини. А для багатьох творчих натур морські просто
ри – джерело відкриття власного внутрішнього всесвіту. 
Тому Софія Тимофєєва вже з дитинства відчувала, що 
народилась і мешкає серед чогось такого прекрасно
го, що не може дати йому назву. Згодом, коли виросла, 
зрозуміла, що цей дарунок від Бога – дивовижний на
вколишній світ, який дається всім людям безкоштовно. 
Але всі вони хочуть мати від нього щось корисне для 
себе. І це її засмутило. Та щоб віддячити цьому світові, 
вона шукала, який дарунок може зробити сама, влас
ними руками, власними думками, бо мета його одна – 
віддати хоча б частинку того хорошого людського, що 
животворить у серці й народжує нове та радісне. Відтак 
Софія рано захопилася живописом. Благодатна атмо
сфера в сім’ї сприяла розвиткові дівчинки.

Сьогодні Софії Тимофєєвій найкраще вдається пе
редати своє бачення і відчуття довколишнього світу в 
морських пейзажах. Її любов до місцевих ландшафтів і 
морських просторів Чорного моря очевидна й відобра
жена легкими промінчиками – мазками світлих фарб 
на полотнах «Алупка», «Ялта», «Бухта» «Човни на бере
зі», «Схід» та інших. А коли душа її потребує розшири
ти гаму кольорів, тоді вона «летить» у розмаїття крим
ських квітів. І як бджілка нектар носить, так вона ста
ранно добирає барви до своїх настроєвих натюрмортів 
«Ромашки», «Садові квіти», «Весняний букет, «Троян
да» та інших. А коли кольорів стає забагато, а в сонце
сяйному Криму таке іноді трапляється, Софія опускає 
голову, дивиться під ноги й поринає в сірі будні му
шель. Художниця вдалася до експерименту. Предме
том її пошуку стали звичайнісінькі черепашки, які що
дня відпочивальники безжурно чавлять ногами разом 
із піском і галькою. А Софія  Тимофєєва будує з цих не
показних мушель винятково образні яскраві інсталяції, 
надаючи кожній черепашці свою колористику. Ця тех
ніка творення нових мушель так її захопила, що 
2011 року вона стала організатором художнього 
інсталяційного проекту сучасного мистецтва «Ху
дожники на річці, на морі». Учасники проекту – 
митці міст Кельна (Німеччина), Алупки (Україна) 
і СанктПетербурга (Росія). Тоді інсталяція Софії 
Тимофєєвої «Розписаний равлик із патефоном» 
стала хітом проекту. А принт равлика перенесли 
на ексклюзивні ескізи одягу, виконані Сержем 
Бєлих (СанктПетербург). 

Сама ідея розпису мушлі з’явилась у Со
фії п’ять років тому. Відтак сьогодні вона має 
колекцію інсталяцій, які називаються 
«Грецькі мотиви», «Італія», «Весняний 
сад», «Карамельки» та ін. і скла
даються з майже 700 мушель. Усі 
композиції художниці до
водять, що світ прекрас
ний і неймовірно щед
рий до людей, а ми не 
вміємо бути йому вдячни
ми, не вміємо тішитися з по
яви хоча б тієї звичайнісінької смугас
тої сіренької мушлі під ногами, котра 
прикрасить якусь мить нашого швид
коплинного життя.
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